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Pauta dos Trabalhos da 2ª Sessão Ordinária, de 14/02/2023 
 

 

◼ Leitura de Texto Bíblico, conforme Resolução n. º 80, de 21 de fevereiro de 1997. 

 

Livro do Eclesiástico – Capítulo 15, versículos 16 ao 21  

“Se quiseres observar os mandamentos, eles te guardarão; se confias em Deus, tu também 

viverás. Diante de ti, Ele colocou o fogo e a água; para o que quiseres, tu podes estender 

a mão. Diante do homem estão a vida e a morte, o bem e o mal; ele receberá aquilo que 

preferir. A sabedoria do Senhor é imensa, ele é forte e poderoso e tudo vê continuamente. 

Os olhos do Senhor estão voltados para os que o temem. Ele conhece todas as obras do 

homem. Não mandou a ninguém agir como ímpio e a ninguém deu licença de pecar.” 

 

O Senhor Presidente solicita para que os senhores Vereadores registrem a presença 

nos terminais eletrônicos. 

 

- Constatando número regimental, o Sr. Presidente, proferindo as seguintes palavras: "Sob 

a proteção de Deus iniciamos os nossos trabalhos", declara aberta a Sessão. 

 

Expediente: 

 

• Votação da Ata da 1ª Sessão Ordinária de 07/02/2023 

 

 

◼ O Sr. Presidente comunica que visto a apreciação, na Ordem do Dia, das Contas do 

Município de Jaguariúna, referentes ao exercício financeiro de 2010 (TC 

2853/026/10) a partir desse momento o Expediente será reduzido a 30 (trinta) 

minutos, em conformidade com o § 4º do Art. 281 do Regimento Interno. 

 

 

• Leitura da Matéria Constante do Expediente: 

 

 

I – Do Senhor Prefeito: 

 

 

1. Ofício SEGOV nº 0076/2023 – Responde Requerimento nº 260/2022 – Ver. Ana Paula 

Espina Souza Muniz, solicitando ao Executivo Municipal informações sobre contratação 

de médicos pediatras para atendimento no PAI (Posto de Atendimento Infantil) e 

médicos de diversas especialidades para o Município; 
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2. Ofício SEGOV nº 0083/2023 – Responde o Requerimento nº 298/2022 – Ver. José 

Muniz, solicitando ao Executivo Municipal informações da data de reabertura do Parque 

José Thedoro Lima, no bairro Cruzeiro do Sul; 

 

3. Ofício SEGOV nº 0113/2023 – Responde o Requerimento nº 327/2022 – Ver. Ana Paula 

Espina Souza Muniz solicitando ao Executivo Municipal informações a respeito da 

Indicação, nº 056/2021, para cascalhar a Rua 6, que chega até o Bar Sertão Praiano;     

 

4. Ofício SEGOV nº 0114/2023 – Responde o Requerimento nº 236/2022 – Ver. Ana Paula 

Espina Souza Muniz solicitando ao Executivo Municipal informações se está sendo 

realizada a demarcação de vagas de estacionamento no Avenida dos Ipês (entrada da 

cidade - sentido Jaguariúna/Campinas); qual estudo foi realizado para que se tenha 

demarcação de vagas numa Avenida; 

 

5. Ofício SEGOV nº 0115/2023 – Responde o Requerimento nº 305/2022 – Ver. Silvio Luiz 

Telles de Menezes, solicitando ao Executivo Municipal informar a possibilidade de iniciar 

obras complementares para que haja a inclusão de bueiros adicionais na rua Horácio 

Carraro, no trecho que compreende os nºs 117 ao 127, no Jd. Europa e, caso não seja 

possível, como será resolvido o problema de alagamento daquela via; 

 

 

II - Dos Senhores Vereadores: 

 

Projeto: 

 

1. De Lei Complementar da Mesa Diretora da CMJ – Dispõe sobre a Estrutura 

Administrativa da Câmara Municipal de Jaguariúna/SP e dá outras providências; 

 

2. De Lei do sr. Romilson Silva – Garante o direito de prioridade de matrícula de 

irmãos na mesma unidade escolar da Rede Municipal de Educação, no âmbito do 

Município de Jaguariúna, e dá outras providências 

 

Requerimentos: 

 

 

1. Do Sr. Wanderley Teodoro Filho solicitando ao Executivo Municipal informações 

sobre o motivo de não autorizar comércios no bairro Colinas do Castelo e qual a 

possibilidade de viabilizar para que os interessados possam investir no comercio 

local; 
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2. Do Sr. Wanderley Teodoro Filho solicitando ao Executivo Municipal informações 

sobre previsão para realizar a manutenção e melhoria na quadra de areia e no 

entorno da Praça Joaquim Rodrigues Seixas, Jardim Imperial; 

 

3. Da Sra. Ana Paula Espina Souza Muniz solicitando ao Executivo Municipal 

informações sobre a Indicação nº 151/22, de sua autoria, para disponibilizar duas 

VANS (carro especial) para cadeirantes, portadores de necessidades especiais; 

 

4. Do Sr. Romilson Nascimento Silva solicitando à Casa mudança do dia da 3ª 

Sessão Ordinária, do dia 21 para 28 de fevereiro, por motivo do carnaval e pontos 

facultativos; 

 

5. Do Sr. Silvio Luiz Telles de Menezes solicitando ao Executivo Municipal 

informações colocação de um abrigo no ponto de táxi, altura do nº 20, na Av. Lauro 

de Carvalho, próximo ao Supermercado Antonelli; 

 

6. Do Sr. Francisco de Souza Campos solicitando ao Executivo Municipal 

informações previsão de recapeamento da Av. Vicenzo Granghelli; 

 

7. Da Sra. Ana Paula Espina Souza Muniz solicitando ao Executivo Municipal 

informações sobre bairros do Município que possuem câmeras de segurança, 

monitoramento e outras questões sobre o assunto; 

 

8. Da Sra. Ana Paula Espina Souza Muniz solicitando ao Executivo Municipal 

informações sobre prazo para finalização de troca das lâmpadas tradicionais dos 

postes para lâmpadas de led; 

 

9. Do Sr. José Muniz solicitando ao Executivo Municipal informações sobre construção 

de uma rampa de acessibilidade no Centro de Cultura Caipira na Estação de 

Guedes; 

 

10. Do Sr. Erivelton Marcos Proêncio solicitando ao Executivo Municipal informações 

sobre prazo para cumprimento do Protocolo 15860/2022, referente árvore rua 

Wenceslau Brás, 510 Bairro Boa Vista; 

 

11. Do Sr. Erivelton Marcos Proêncio solicitando ao Executivo Municipal informações 

sobre prazo para cumprimento do Protocolo 02580.2023.000036-85, referente poda 

de árvores; 

 

12. Do Sr. Erivelton Marcos Proêncio solicitando ao Executivo Municipal informações 

sobre prazo para realização de “opção tapa buracos” no aplicativo CCC Jaguariúna 

e demais plataformas online; 



Câmara Municipal de Jaguariúna 
Estado de São Paulo 

 

4 
 

13. Do Sr. Erivelton Marcos Proêncio solicitando ao Executivo Municipal informações 

de reivindicações de moradores do Bairro Capotuna, sobre pavimentação, 

iluminação e demais benfeitorias; 

 

14. Do Sr. Francisco de Souza Campos solicitando ao Executivo Municipal envio de 

cópia do Analítico de Empenhos relativos as despesas da Prefeitura de Jaguariúna, 

entre os dias 01/01/2023 e 12/02/2023; 

 

15. Do Sr. Wanderley Teodoro Filho solicitando ao Executivo Municipal informações 

sobre limpeza e roçagem da Praça Holambra – Br. João Aldo Nassif e Bairro 

Florianópolis; 

 

16. Do Sr. Wanderley Teodoro Filho solicitando ao Executivo Municipal informações 

sobre instalação de um parque infantil na Praça Pinheiros, Bairro Jardim Pinheiros; 

 

17. Do Sr. Wanderley Teodoro Filho solicitando ao Executivo Municipal informações 

sobre quando será realizado o nivelamento da estrada do Bruno, no Bairro de 

Guedes; 

 

18. Do Sr. Wanderley Teodoro Filho solicitando ao Executivo Municipal informações 

sobre a construção do novo Paço Municipal; 

 

19. Do Sr. Erivelton Marcos Proêncio solicitando ao Executivo Municipal informações 

sobre fechamento de repartições públicas em horários de almoço; 

 

20. Do Sr. Wanderley Teodoro Filho solicitando ao Executivo Municipal informações 

sobre a pavimentação asfáltica e nivelamento das ruas do bairro Floresta; 

 

21. Do Sr. Cristiano José Cecon solicitando à CPFL informações sobre número de 

famílias ressarcidas por queima de equipamentos elétricos e eletrônicos, quando de 

quedas de energia, dentre outra questão (com cópia ao Executivo Municipal); 

 

22. Do Sr. Cristiano José Cecon solicitando à CPFL informações sobre providências 

tomadas referentes a empresa que colou cartazes amarelos em centenas de locais 

pela cidade. 

 

 

Indicações: 

 

 

1. Da Sra. Ana Paula Espina Souza Muniz solicitando ao Executivo Municipal para 

que sejam instalados mais ventiladores nas salas do velório municipal; 
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2. Do Sr. Wanderley Teodoro Filho solicitando ao Executivo Municipal implantação 

de travessia segura ou faixa de pedestres na Rua Castanheira, próximo ao ponto de 

ônibus; 

3. Da Sra. Ana Paula Espina Souza Muniz solicitando ao Executivo Municipal que 

seja disponibilizado local fixo, de forma emergencial, para realização de reuniões 

diárias com os Narcóticos Anônimos;  

 

4. Da Sra. Ana Paula Espina Souza Muniz solicitando ao Executivo Municipal que 

seja realizada manutenção ou instalação de ventiladores, em todos os espaços 

fechados dos parques, do Município; 

 

5. Do Sr. Silvio Luiz Telles de Menezes solicitando ao Executivo Municipal a 

manutenção e roçagem do mato em toda a extensão da rua Wenceslau Brás, na Vila 

São José, e não somente em frente à CEI Prof. Ana Lúcia Marion; 

 

6. Do Sr. Silvio Luiz Telles de Menezes solicitando ao Executivo Municipal que seja 

realizada a pintura de solo, regulamentando um estacionamento de veículos e, 

também, uma faixa de pedestres em frente à Igreja Universal, na rua Maria Ângela, 

413 – bairro Berlim; 

 

7. Do Sr. Silvio Luiz Telles de Menezes solicitando ao Executivo Municipal a 

manutenção e roçagem do mato em toda a extensão da rua Maranhão, mas não 

somente à altura do nº 2371, em frente à escola Anglo; 

 

8. Do Sr. Francisco de Souza Campos solicitando ao Executivo Municipal que ao 

denominar logradouros públicos, lembrar do nome do Sr. João Canisella; 

 

9. Do Sr. Francisco de Souza Campos solicitando ao Executivo Municipal 

implantação de redutor de velocidade em determinada altura da Av. Prefeito Laércio 

José Gothardo, próximo à loja Azevedo Tintas; 

 

10. Da Sra. Ana Paula Espina de Souza Muniz - solicitando ao Executivo Municipal 

disponibilizar profissionais capacitados em LIBRAS, destinados aos atendimentos 

de pessoas com deficiência auditiva, no setor público; 

 

11. Da Sra. Ana Paula Espina de Souza Muniz solicitando ao Executivo Municipal 

reparo na calçada da rua Lopes, nº 167, no bairro João Aldo Nassif; 

 

12. Da Sra. Ana Paula Espina de Souza Muniz solicitando ao Executivo Municipal 

reparo asfáltico na rua Ernani de Souza até a rotatória da Av. Emílio Marconato, no 

bairro João Aldo Nassif; 
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13. Da Sra. Ana Paula Espina de Souza Muniz solicitando ao Executivo Municipal que 

sejam servidos jantares nas escolas, para os estudantes do período noturno; 

 

14. Da Sra. Ana Paula Espina de Souza Muniz solicitando ao Executivo Municipal que 

sejam instalados postes de iluminação na rotatória da rua Pedro Lana, bairro 

Vargeão; 

 

15. Da Sra. Ana Paula Espina de Souza Muniz solicitando ao Executivo Municipal que 

sejam instalados mais postes de iluminação no estacionando da UPA – Unidade de 

Pronto Atendimento; 

 

16. Do Sr. José Muniz solicitando ao Executivo Municipal construção de lombada na 

rua Otávio Antoniacci, defronte ao nº 77, Jardim Pinheiros; 

 

17. Do Sr. Erivelton Marcos Proêncio solicitando ao Executivo Municipal para que seja 

revista a composição do Conselho Municipal de Segurança; 

 

18. Do Sr. Erivelton Marcos Proêncio solicitando ao Executivo Municipal para que seja 

implantada cobertura no ponto de táxi do supermercado Antonelli, para maior 

comodidade aos trabalhadores e munícipes que utilizam o local; 

 

19. Do Sr. Erivelton Marcos Proêncio solicitando ao Executivo Municipal para que seja 

implantada a rede de iluminação em toda a rua Hermelindo Lana; 

 

20. Do Sr. Wanderley Teodoro Filho solicitando ao Executivo Municipal colocação de 

redutor de velocidade, juntamente com a sinalização horizontal e vertical, na rua 

Nelson Fonseca da Luz, próximo ao nº 220, na Vila Primavera. 

 

 

Moções: 

 

 

1. Do Sr. José Muniz de Pesar pelo passamento do Sr. Antônio Carlos Fernandes, 

ocorrido no último dia 14 de janeiro do corrente, aos 54 anos; 

 

2. Do Sr. José Muniz de Pesar pelo passamento do Sr. Onofre Marcelino Lopes, 

ocorrido no último dia 09 de fevereiro do corrente, aos 88 anos; 

 

3. Do Sr. Erivelton Marcos Proêncio de Congratulações e Louvor aos Profissionais 

da Saúde, por todos os esforços para adequarem-se às novas tecnologias, a fim da 

implantação do Prontuário Eletrônico; 
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4. Do Sr. Walter Luís Tozzi de Camargo de Congratulações e Louvor ao Sr. Tarcísio 

de Freitas - Governo do Estado de São Paulo, pela iniciativa de enviar uma equipe 

de 26 membros do Corpo de Bombeiro Militar e da Defesa Civil, para ajudar no 

resgate das vítimas do terremoto ocorrido na Turquia e Síria;  

 

5. Do Sr. Walter Luís Tozzi de Camargo de Congratulações e Louvor ao Clube de 

Tiro do Caçador de Jaguariúna, pela inauguração de suas instalações, em nosso 

Município. 

 

III – De Diversos: 

 

1. Carta das Estâncias Metrópolis Turismo e Viação Ltda – responde Requerimento 

nº 005/2023 do Sr. Wilian Barbosa do Morrinho, solicitando informações sobre 

implantação de horário das 18h20 na linha Centro/Florianópolis; 

 

 

IV - Votação de Proposituras: 

(Se houver desejo de discussão, proceder de acordo com o Art. 154, alínea única,  

do Regimento Interno, alterado pelas Resoluções nºs 63 e 91) 

 

 

1. Requerimento do Sr. Wanderley Teodoro Filho solicitando ao Executivo Municipal 

informações sobre o motivo de não autorizar comércios no bairro Colinas do Castelo 

e qual a possibilidade de viabilizar para que os interessados possam investir no 

comercio local; 

 

2. Requerimento do Sr. Wanderley Teodoro Filho solicitando ao Executivo Municipal 

informações sobre previsão para realizar a manutenção e melhoria na quadra de 

areia e no entorno da Praça Joaquim Rodrigues Seixas, Jardim Imperial; 

 

3. Requerimento da Sra. Ana Paula Espina Souza Muniz solicitando ao Executivo 

Municipal informações sobre a Indicação nº 151/22, de sua autoria, para 

disponibilizar duas VANS (carro especial) para cadeirantes, portadores de 

necessidades especiais; 

 

4. Requerimento do Sr. Romilson Nascimento Silva solicitando à Casa mudança do 

dia da 3ª Sessão Ordinária, do dia 21 para 28 de fevereiro, por motivo do carnaval e 

pontos facultativos; 

 

5. Requerimento do Sr. Silvio Luiz Telles de Menezes solicitando ao Executivo 

Municipal informações colocação de um abrigo no ponto de táxi, altura do nº 20, na 

Av. Lauro de Carvalho, próximo ao Supermercado Antonelli; 
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6. Requerimento do Sr. Francisco de Souza Campos solicitando ao Executivo 

Municipal informações previsão de recapeamento da Av. Vicenzo Granghelli; 

 

7. Requerimento da Sra. Ana Paula Espina Souza Muniz solicitando ao Executivo 

Municipal informações sobre bairros do Município que possuem câmeras de 

segurança, monitoramento e outras questões sobre o assunto; 

 

8. Requerimento da Sra. Ana Paula Espina Souza Muniz solicitando ao Executivo 

Municipal informações sobre prazo para finalização de troca das lâmpadas 

tradicionais dos postes para lâmpadas de led; 

 

9. Requerimento do Sr. José Muniz solicitando ao Executivo Municipal informações 

sobre construção de uma rampa de acessibilidade no Centro de Cultura Caipira na 

Estação de Guedes; 

 

10. Requerimento do Sr. Erivelton Marcos Proêncio solicitando ao Executivo 

Municipal informações sobre prazo para cumprimento do Protocolo 15860/2022, 

referente árvore rua Wenceslau Brás, 510 Bairro Boa Vista; 

 

11. Requerimento do Sr. Erivelton Marcos Proêncio solicitando ao Executivo 

Municipal informações sobre prazo para cumprimento do Protocolo 

02580.2023.000036-85, referente poda de árvores; 

 

12. Requerimento do Sr. Erivelton Marcos Proêncio solicitando ao Executivo 

Municipal informações sobre prazo para realização de “opção tapa buracos” no 

aplicativo CCC Jaguariúna e demais plataformas online; 

 

13. Requerimento do Sr. Erivelton Marcos Proêncio solicitando ao Executivo 

Municipal informações de reivindicações de moradores do Bairro Capotuna, sobre 

pavimentação, iluminação e demais benfeitorias; 

 

14. Requerimento do Sr. Francisco de Souza Campos solicitando ao Executivo 

Municipal envio de cópia do Analítico de Empenhos relativos as despesas da 

Prefeitura de Jaguariúna, entre os dias 01/01/2023 e 12/02/2023; 

 

15. Requerimento do Sr. Wanderley Teodoro Filho solicitando ao Executivo Municipal 

informações sobre limpeza e roçagem da Praça Holambra – Br. João Aldo Nassif e 

Bairro Florianópolis; 

 

16. Requerimento do Sr. Wanderley Teodoro Filho solicitando ao Executivo Municipal 

informações sobre instalação de um parque infantil na Praça Pinheiros, Bairro Jardim 

Pinheiros; 
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17. Requerimento do Sr. Wanderley Teodoro Filho solicitando ao Executivo Municipal 

informações sobre quando será realizado o nivelamento da estrada do Bruno, no 

Bairro de Guedes; 

 

18. Requerimento do Sr. Wanderley Teodoro Filho solicitando ao Executivo Municipal 

informações sobre a construção do novo Paço Municipal; 

 

19. Requerimento do Sr. Erivelton Marcos Proêncio solicitando ao Executivo 

Municipal informações sobre fechamento de repartições públicas em horários de 

almoço; 

 

20. Requerimento do Sr. Wanderley Teodoro Filho solicitando ao Executivo Municipal 

informações sobre a pavimentação asfáltica e nivelamento das ruas do bairro 

Floresta; 

 

21. Requerimento do Sr. Cristiano José Cecon solicitando à CPFL informações sobre 

número de famílias ressarcidas por queima de equipamentos elétricos e eletrônicos, 

quando de quedas de energia, dentre outra questão (com cópia ao Executivo 

Municipal); 

 

22. Requerimento do Sr. Cristiano José Cecon solicitando à CPFL informações sobre 

providências tomadas referentes a empresa que colou cartazes amarelos em 

centenas de locais pela cidade; 

 

23. Moção do Sr. José Muniz de Pesar pelo passamento do Sr. Antônio Carlos 

Fernandes, ocorrido no último dia 14 de janeiro do corrente, aos 54 anos; 

 

24. Moção do Sr. José Muniz de Pesar pelo passamento do Sr. Onofre Marcelino 

Lopes, ocorrido no último dia 09 de fevereiro do corrente, aos 88 anos; 

 

25. Moção do Sr. Erivelton Marcos Proêncio de Congratulações e Louvor aos 

Profissionais da Saúde, por todos os esforços para adequarem-se às novas 

tecnologias, a fim da implantação do Prontuário Eletrônico; 

 

26. Moção do Sr. Walter Luís Tozzi de Camargo de Congratulações e Louvor ao Sr. 

Tarcísio de Freitas - Governo do Estado de São Paulo, pela iniciativa de enviar uma 

equipe de 26 membros do Corpo de Bombeiro Militar e da Defesa Civil, para ajudar 

no resgate das vítimas do terremoto ocorrido na Turquia e Síria;  

 

27. Moção do Sr. Walter Luís Tozzi de Camargo de Congratulações e Louvor ao Clube 

de Tiro do Caçador de Jaguariúna, pela inauguração de suas instalações, em nosso 

Município. 
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V – Uso da Palavra 

 

Pelos senhores Vereadores, seguindo ordem de inscrição em livro, versando sobre Temas 

Livres: 
................................................................................................................................................
................................................................................................................................................ 

 

Terminado o Expediente, o Sr. Presidente suspende a sessão por 15 (quinze) minutos, 

conforme determina o Art. 149, Parágrafo Único, do Regimento Interno. 
................................................................................................................................................
................................................................................................................................................ 

 

Terminado o prazo concedido, o Sr. Presidente reabre a Sessão determinando para que os 

senhores Vereadores registrem a presença nos terminais eletrônicos. 

 

Constatado número regimental, o Sr. Presidente dá início à 

 

 

ORDEM DO DIA 

 
▪ Em Única Discussão: 

 

 

1. Processo CM nº 083/2022 do Tribunal de Contas, que dispõe sobre as 

Contas da Prefeitura Municipal de Jaguariúna, referentes ao exercício de 

2010 (TC 2853/026/10), – Responsável: Sr. Márcio Gustavo Bernardes Reis 

- (Quorum de deliberação: maioria qualificada: Art. 50 § 2º, I do R.I. – para rejeição do parecer). 

 

 

Leitura do Parecer do Relator Especial do Projeto de Decreto Legislativo que dispõe sobre 

a aprovação das contas do Município de Jaguariúna, exercício de 2010. 

 

O Sr. Presidente deixa livre a palavra para o Sr. Márcio Gustavo Bernardes Reis ou seu 

representante legal para apresentar sua defesa oral, num prazo máximo de 20 (vinte) 

minutos. 
................................................................................................................................................
................................................................................................................................................ 
 

Em discussão e votação (Tempo de uso da palavra: 20 minutos, cada Vereador (art. 297, I, “a”) 
................................................................................................................................................
................................................................................................................................................ 
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2. PROJETO DE LEI Nº 003/2023 - do Executivo Municipal, que dispõe sobre 

a denominação do equipamento público da Estação de Tratamento de Água 

– ETA 5, em homenagem à Sebastião Liberato Serafim. (Quorum de deliberação: 

maioria absoluta: Art. 50 R.I.). 

 

 

O Projeto de Lei nº 003/2023 recebeu Parecer favorável das Comissões Permanentes de 

Constituição, Justiça e Redação; de Orçamento, Finanças e Contabilidade; de Saúde, 

Educação, Cultura, Assistência Social, Lazer e Turismo e de Meio Ambiente, Uso o qual 

está anexado ao Processo 006/2022, dispensando assim, sua leitura. 

................................................................................................................................................ 
 
Em discussão e votação (Tempo de uso da palavra: 20 minutos, cada Vereador (art. 297, I, “a”) 
................................................................................................................................................
................................................................................................................................................ 
 
 
 

▪ Em Primeira Discussão: 

 

 

1. PROJETO DE LEI Nº 002/2023 - do Executivo Municipal, que dispõe sobre 

a autorização ao Executivo para abertura de crédito especial. (Quorum de 

deliberação: maioria absoluta: Art. 50 R.I.). 

 

 

O Projeto de Lei nº 002/2023 recebeu Parecer favorável das Comissões Permanentes de 

Constituição, Justiça e Redação e de Orçamento, Finanças e Contabilidade, o qual está 

anexado ao Processo 0004/2022, dispensando assim, sua leitura. 

................................................................................................................................................ 
 
Em discussão e votação (Tempo de uso da palavra: 20 minutos, cada Vereador (art. 297, I, “a”) 
................................................................................................................................................
................................................................................................................................................ 

 

 

 

2. PROJETO DE LEI COMPLEMENTAR Nº 001/2023 - do Executivo Municipal, 

que Dispõe sobre a isenção de IPTU para imóveis inventariados ou tombados 

para preservação do patrimônio histórico, artístico, arquitetônico, 

arqueológico, ambiental, documental e paisagístico do Município de 

Jaguariúna. (Quorum de deliberação: maioria absoluta: Art. 50 R.I.). 
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O Projeto de Lei Complementar nº 001/2023 recebeu Parecer favorável das Comissões 

Permanentes de Constituição, Justiça e Redação; de Orçamento, Finanças e 

Contabilidade; de Saúde, Educação, Cultura, Assistência Social, Lazer e Turismo e de Meio 

Ambiente, Uso o qual está anexado ao Processo 005/2022, dispensando assim, sua leitura. 

................................................................................................................................................ 
 
 
Em discussão e votação (Tempo de uso da palavra: 20 minutos, cada Vereador (art. 297, I, “a”) 
................................................................................................................................................
................................................................................................................................................ 

 

Terminada a Ordem do Dia, o Sr. Presidente dá início à Explicação Pessoal dos Senhores 

Vereadores, que se manifestarão sobre atitudes pessoais assumidas durante a Sessão 

ou no exercício do mandato (Art. 168, R.I.) - Cada Vereador terá o prazo máximo de 05 

(cinco) minutos para usar a palavra (Art. 297, III, “a”, IV do R.I.) e a Explicação Pessoal terá 

duração máxima de 30 (trinta) minutos -(§ 1º do Art. 168, R.I.): 
................................................................................................................................................
................................................................................................................................................ 

 

A seguir, encerra a Sessão, convocando a próxima Sessão Ordinária para o dia 28 de 

fevereiro de 2023, terça-feira, com início determinado para as 18h30min. 

Secretaria da Câmara Municipal, 13 de fevereiro de 2023. 
 

Creusa Apda. Gomes 
                Diretora Geral 

 


